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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 
OR 

Nº 1s2;2020 ENCAMINHE�SEAO SENH 

PREFEITO MUNICIPAL �F 

:[&·� SET ZGZO ·
Sala das Sessões -, , " 

Considerando que a Santa Casa de Pir�B' un , p a. e entamento do 
novo coronavírus, teria reservado alguns leitos para pacien és, se do ivulgado, valendo-se, 
inclusive de verbas destinadas a esse fim pelo Governo Fed ral stadu , em razão do convênio 
com a Municipalidade; 

Considerando o dever desta Edilidade em fiscalizar os atos do Executivo 
Municipal, sobretudo neste grave momento de saúde pública. 

Diante dessas considerações, solicitamos ao Senhor Prefeito Municipal, o 
seguinte pedido de infonnações: 

a) Quais foram as verbas encaminhadas pelo Governo Federal e Estadual para
o enfrentamento da Covid 19 e que foram destinadas à Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga?
Favor descrever os valores e origem. Favor enviar extrato analítico de repasse ao pronto socorro e
verba advinda ao enfrentamento da COVID19. Favor enviar cópia da prestação de contas de janeiro
até a presente data.

b) Quantos leitos da Santa Casa são destinados à internação em razão da
Covid 19? Se possível, favor encaminhar fotos dos leitos (resguardadas as imagens de pacientes). 

c) Quantos leitos de UTI da Santa Casa são destinados à internação em razão
da Covid 19? Os leitos da UTI para casos de covid 19 ficam separados dos demais doentes 
internados na UTI? Justificar. Favor encaminhar fotos dos leitos resguardadas a imagem de 
pacientes. 

d) Por que há pacientes com Covid 19 sendo transferidos a outros
municípios? 

e) Como é o procedimento dos pacientes que dão entrada com sintomas da
Covid 19 junto à Santa Casa? 

f) Como é o procedimento dos pacientes portadores de Covid 19 e ingressam
na Santa Casa solicitando tratamento? Qual a providência caso não haja leito? 

g) Existem remédios suficientes para ministrar aos portadores do novo
coronavírus que são recepcionados pela Santa Casa? Há anestésicos? 
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h) Qual(is) o(s) médico(s) responsável(is) por paciente com Covid 19 que
estão na UTI? 

i) Há uma equipe de médicos voltados aos casos de Covid 19?Qual é a equipe
de médico que cuida de pacientes com Covid 19? Favor descrever o nome dos médicos e horários de 
atendimento. Qual o valor recebido por esses profissionais por esse trabalho? 

j) Há uma equipe de enfermeiros e técnicos voltados aos casos de Covid 19?
Qual é a equipe de enfern1agem e técnicos que cuidam de pacientes com Covid 19? Favor descrever 
o nome desses profissionais e horários de atendimento. Qual o valor recebido por esses profissionais
por esse trabalho?

1) Prestar outras informações a respeito.

Sala das Sessões, 08 de setembro de 2020. 

dmal Vereador 


